
Pesquisa eleitoral
para prefeito



Faixa Etária

16 a 19 anos6,09%

20 a 29 anos16,64%

30 a 39 anos26,6%

40 a 49 anos25,85%

50 a 59 anos16,94%

60 a 69 anos7,13%

70 anos +0,74%

Não respondeu0,08%

Taxa de resposta  100%

01

47,25%
Masculino

52,75%
Feminino



Grau de
instrução

Analfabeto2,82%

Alfabetizado 2,38%

E. Fundamental10,7%

E. Fundamental Incompleto 9,21%

E. Médio53,12%

E. Médio Incompleto10,62%

E. Superior7,06%

E. Superior Incompleto3,49%

Não respondeu0,59%

02

Taxa de resposta  100%



Renda
Familiar

1 SM

Até 2 SM

Até 3 SM

60,18%

Até 4 SM

26,67%

Até 5 SM

4,53%

Acima de 5 SM

1,34%

0,74%

0,37%

Não respondeu6,17%

03

Taxa de resposta  100%



04
Espontâneo Prefeito
Intenção de voto para

David Almeida

Amom Mandel

Coronel Menezes

Capitão Alberto Neto

Ricardo Nicolau

José Ricardo

Eduardo Braga

Marcelo Ramos

Arthur Neto

0,30%
Indiferente

23,77%

14,78%

2,08%

1,86%

1,11%

0,45%

0,15%

0,07%

0,07%

0,07%

0,07%

0,8%55,20%
Não sabe

Sabino Castelo Branco

Luiz Castro

23,77%
55,20%

2,08%
1,86%1,11%

David Almeida

14,78%
Amom Mandel

Não sabe



05
Estimulado Prefeito
Intenção de voto para

Cenário 01

14,2%
Gustavo

Mendanha

6,09%
Branco/Nulo

David Almeida 37,82%

Amom Mandel 34,10%

Coronel Menezes 5,5%

Capitão Alberto Neto 4,38%

Ricardo Nicolau 3,34%

José Ricardo 3,27% 0,8%

5,5%
Não sabe

37,82%
David Almeida

34,10%
Amom Mandel

6,09%
Branco/Nulo

5,5%
Coronel Menezes

5,5%
Não sabe

4,38%
3,34%

3,27%



Rejeição Prefeito 06

15,97%
Não sabe

David Almeida 15,97%

Amom Mandel 9,51%

Coronel Menezes 16,57%

Capitão Alberto Neto 9,21%

Ricardo Nicolau 11,74%

José Ricardo 15,38%

5,65%
Rejeito todos

16,57%
Coronel Menezes

15,97%
David Almeida

15,97%
Não sabe15,38%

José Ricardo

11,74%
Ricardo Nicolau

9,51%
Amom Mandel

9,21%
5,65%

Alberto Neto



Avaliação do
trabalho do
presidente

Lula

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

18,28%
4,98%

11,00%
7,43%

8,10%
17,76%

5,94%
3,94%

2,08%
1,41%
16,12%

2,97%
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Taxa de resposta  100%

Não sabe avaliar



Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

6,32%
2,75%

8,32%
8,62%

9,58%
25,63%

8,4%
7,88%

4,01%
2,45%
12,26%

3,79%
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Não sabe avaliar

Avaliação do
trabalho do
governador

Wilson Lima

Taxa de resposta  100%



Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

11,96%
6,76%

11,59%
9,29%

7,13%
17,31%

7,06%
6,23%

4,23%
1,78%
11,07%

5,5%
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Não sabe avaliar

Avaliação do
trabalho do
prefeito

David Almeida

Taxa de resposta  100%


